

## Zusätze und Berichtigungen

zu den Inhaltsverzeichnissen der Sitzungsberichte.

Jahrgang

- 1846/47. Seite IV Zeile 27 lies  $(1 - 2\alpha H + \alpha^2) - \frac{1}{2}$  statt  $(1 - 2\alpha H + a^2) - \frac{1}{2}$ .
1848. Zeile 2 lies Linien der dritten Ordnung statt Linien der ersten Gleichung.
1848. Zeile 18 lies 115 statt 114.
1848. Zeile 19 lies Carus statt Clarus.
1850. Zwischen Zeile 8 u. 9 einzuschalten: Derselbe, über den neunzehnten Hauptplaneten Parthenope. 53
1851. Zwischen Zeile 6 u. 7 einzuschalten: Derselbe, über die Pyromellithsäure. 14
1851. Zeile 3 v. u. lies 63 statt 64.
1853. Zwischen Zeile 8 u. 7 v. u. einzuschalten: Derselbe, zur Theorie der sphärischen Parabel. 58
1856. Zeile 13 lies Gleichungensystems statt Gleichungssystems.
1857. Zwischen Zeile 4 u. 5 v. u. einzuschalten: Derselbe, Transformation eines bestimmten Integrales. 181
1858. Zeile 2 v. u. lies Idokrase statt Idiokrase.
1872. am Schluss hinzuzufügen: Anhang. L. R. Schulze. Elemente des ersten Cometen vom Jahre 1830 mit Berücksichtigung von 349 Beobachtungen.
1883. Zwischen Zeile 10 u. 11 einzuschalten: Friedrich Schur. Die Lösung eines Paradoxons, welches bei der Construction der Flächen n<sup>ter</sup> Ordnung aus gegebenen Punkten auftritt. 59